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Megjegyzések az útmutatóhoz

A termék biztonsági műszaki megol -
dásokkal rendelkezik. Ennek ellenére
figyelmesen olvassa el a biztonsági
előírásokat, és az esetleges sérülések
és károk elkerülése érdekében, csak 
az útmutatóban leírt módon használja
a terméket.

Őrizze meg az útmutatót, hogy
szükség esetén később ismét át tudja
olvasni. 
Amennyiben megválik a terméktől, 
az útmutatót is adja oda az új tulajdo-
nosnak.

Az útmutatóban szereplő jelek:

Ez a jel sérülésveszélyre utal.

Ez a jel az elektromos áram
használatából adódó sérülés-
veszélyre utal.

A VESZÉLY szó esetleges súlyos
 sérülésekre és életveszélyre utal.

A VIGYÁZAT szó sérülésekre és 
súlyos anyagi károkra utal. 

A FIGYELEM szó könnyebb sérülé-
sekre vagy rongálódásokra utal.

A kiegészítő információkat 
így jelöljük.

Biztonsági előírások

A felmosót sima padlók, pl. márvány,•
kő, csempe, parketta és keményfa
padló száraz és nedves tisztítására
 tervezték – amennyiben az adott
 padlóburkolat kezelt és vízálló.
A termék száraz belső helyiségekben•
használható, és kis mennyiségű por,
szennyeződés, tócsa stb. eltávolítására
alkalmas.

Erősen szennyezett, nagy felületek
tisztítására vagy folyamatos haszná-
latra nem alkalmas.
A termék magánjellegű felhasználásra•
alkalmas, ipari célokra nem használ-
ható.
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VESZÉLY gyermekek és készülékek
kezelésére korlátozott mértékben
képes személyek esetében

Ezt a készüléket 8 év feletti gyerekek•
és korlátozott fizikai, érzékeléssel vagy
szellemi képességekkel bíró, vagy
megfelelő gyakorlattal és/vagy
tudással nem rendelkező személyek
csak akkor használhatják, ha felügyelik
őket, vagy a készülék biztonságos
használatát elmagyarázták nekik, és 
az ebből következő veszélyeket megér-
tették. A felmosó tisztítását és karban-
tartását gyermekek felügyelet nélkül
nem végezhetik. Gyerekek nem játsz-
hatnak a készülékkel. 
Ne engedje, hogy a csomagolóanyag•
gyermekek kezébe kerüljön. 
Többek között fulladásveszély áll fenn!  

VESZÉLY elektromos áram
 következtében

Ne merítse a készüléket és a hálózati•
adaptert vízbe vagy más folyadékba,
különben áramütés veszélye áll fenn.
Ne fogja meg a hálózati adaptert
nedves kézzel.
Csak a mellékelt hálózati adaptert•
használja, különben a termék megron-
gálódhat.
Az áramhálózathoz csatlakoztatott•
készüléket soha ne hagyja felügyelet
nélkül.
A készüléket csak olyan, előírásoknak•
megfelelően felszerelt csatlakozóalj-

zathoz csatlakoztassa, amelynek háló-
zati feszültsége megegyezik a hálózati
adapter műszaki adataival. 
A csatlakozóaljzatnak könnyen elérhe-•
tőnek kell lennie, hogy szükség esetén
gyorsan ki tudja húzni a hálózati adap-
tert. Úgy helyezze el a csatlakozóká-
belt, hogy senki se botolhasson meg
benne.
A csatlakozókábelt nem szabad meg-•
törni vagy összenyomni. Tartsa távol
forró felületektől és éles szélektől.
Ne használja a készüléket, ha magán a•
készüléken, a hálózati adapteren vagy
a csatlakozókábelen sérülés látható,
vagy ha a készülék leesett.
Ne szerelje jobban szét a készüléket,•
mint amennyire ebben a használati
útmutatóban le van írva. Semmilyen
változtatást ne hajtson végre a
 terméken. A készüléket, a hálózati
 adaptert és a csatlakozókábelt csak
szakszervizben javíttassa meg, vagy
forduljon a kereskedőhöz.
Mindig kapcsolja ki a készüléket,•
... ha megszakítja – akár rövid időre is –
   vagy befejezi a munkát, 
... mielőtt utántöltené a vizet,
... mielőtt megtisztítja a készüléket,
... ha a tisztítópárnákat cseréli,
... ha üzemzavar lép fel, vagy ha 
   a készülék meghibásodik.
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A készüléket használat közben nem•
szabad a hálózati adapterrel a villa-
moshálózatra csatlakoztatni.
Húzza ki a hálózati adaptert a csatla-
kozóaljzatból, … 
... mielőtt utántölti a vizet,
… mielőtt megtisztítja a készüléket,
... mielőtt kiveszi az akkumulátor          
   csomagot,
... ha üzemzavar lép fel, vagy ha a
   készülék meghibásodik, 
… vihar esetén.
Mindig a hálózati adaptert húzza, ne 
a csatlakozókábelt.

VIGYÁZAT - sérülésveszély

Használat közben ne érintse meg •
a tisztítópárnákat.
Legyen nagyon óvatos, ha lépcsőn•
használja a készüléket. Csúszás- és
megbotlás veszélye!
A botlásveszély elkerülése érdekében•
a használat után tegye el a készüléket.
Csak teljesen összeszerelt állapotban•
szabad használni a felmosót.
Az akkumulátorokat szétszedni, tűzbe•
dobni vagy rövidre zárni tilos. 
Ha az akkumulátor kifolyik, vigyázzon,•
hogy a sav ne érintkezzen bőrrel,
szemmel vagy nyálkahártyával.
Szükség esetén az érintett testfelü-
letet azonnal mossa le bő tiszta vízzel,
és haladéktalanul forduljon orvoshoz.

Csak a mellékelt akkumulátor csoma -•
got használja. Ha új akkumulátor
 csomagra van szüksége forduljon 
a kereskedőhöz. (lásd „Akkumulátor
csomag kivétele / cseréje” fejezet).

FIGYELEM – anyagi károk

A fa padlók sérülésének elkerülése•
érdekében tisztításukhoz csak a puha,
és ne a kemény tisztítópárnákat
 használja. 
Soha ne használja a felmosót tisztító-•
párnák nélkül vagy elhasználódott
tisztítópárnákkal. Ellenkező esetben 
a kezelt felület megrongálódhat vagy
megkarcolódhat. 
A vízszivattyú sérülését elkerülendő •
... mindig csak röviden nyomja meg 
   a spriccelő gombot.
... soha ne nyomja meg a spriccelő
gombot, ha nincs víz a tartályban.
Rendszeresen ellenőrizze a tartályban
lévő víz mennyiségét.
Soha ne töltsön a tartályba 160 ml-nél•
több vizet! A tartályba csak vizet és
kímélő tisztítószert töltsön. Ne öntsön
bele maró hatású szert. A tartályba
kizárólag csapvíz vagy desztillált víz
tölthető. Különösen nagy vízkőtar-
talmú víz esetén, ezek 50-50%-os
 keverékét ajánljuk. Ne használjon
 szénsavas vizet. 
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Vízkőoldó szert, alkoholt, illatanyagot
vagy egyéb folyadékot a vízhez adni
tilos. Ezek megrongálhatják a készü-
léket vagy használata veszélyessé
válhat.
Ne hevítse túl a felmosót. Legfeljebb•
30 perc használat után kapcsolja ki, 
és hagyja szobahőmérsékletűre hűlni.
Ügyeljen arra, hogy a készülék szellő-
zőnyílásait ne fedje por vagy más
anyag. 
Ne használja a készüléket a szabadban•
vagy magas páratartalmú helyiségek -
ben. Ne tárolja a készüléket nedves
helyiségekben, pl. pincében vagy
garázsban.
Ne dugjon semmilyen tárgyat a•
készülék nyílásaiba.
Csak az eredeti tartozékokat használja.•

Vegye ki az akkumulátorcsomagot a•
készülékből, amikor az akkumulatorok
elhasználódtak, vagy ha hosszabb
ideig nem használja a készüléket. 
Így elkerülhetőek azok a károk, ame-
lyeket az elemből kifolyt sav okozhat.

Használat után mindig ürítse ki a•
 tartályt. Egy kevés víz marad a felmo-
sóban is. A vízkőlerakódás elkerülése
érdekében rázza ki az utolsó cseppe -
ket is.
A termék tisztításához ne használjon•
súroló vagy maró hatású tisztítószert,
illetve kemény kefét és hasonlókat. 
A puha tisztítópárnákat csak kézzel•
szabad kimosni. 
Óvja a terméket ütődéstől, leeséstől,•
portól, nedvességtől, közvetlen nap -
sugárzástól és szélsőséges hőmérsék-
letektől. Főleg az akkumulátort óvja 
a túlzott hőtől.
A padló sérülését elkerülése érde-•
kében ne használja a felmosót a
hosszú tisztítópárna nélkül.
A beszerelt LED-ek nem cserélhetők,•
illetve cseréjük tilos.
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Termékrajz (tartozékok)

markolat

hálózati adapter

nyél

motorblokk

tartály

spriccelőgomb

be-/kikapcsoló gomb

töltöttségi szint jelző

lámpák

működésjelző lámpa

spriccelőfej

hosszú tisztítópárna

kemény tisztítópárnák

puha tisztítópárnák

csonk

rögzítőbetét

törlőtalp
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Üzembe helyezés

Távolítsa el az összes csomagolóanyagot.m

motorblokk

csonk

törlőtalp

(Ha újra le akarja
venni a törlőtalpat,

nyomja be a bepatta -
nó fület egy  hegyes

tárggyal,és húzza 
le a nyelet, illetve 

a törlőtalpat.)

nyél

rögzítőbetét felhelyezése, 
ha még nincs a helyén 

1

2
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hosszú tisztítópárna és puha
tisztítópárnák felhelyezése

(puha tisztítópárnák az
 érzékeny padlóburkoló

 anyagokhoz)

hosszú tisztítópárna és  kemény
tisztítópárnák felhelyezése

(kemény tisztítópárnák 
az erős szennyeződésekhez

és a nem érzékeny padlókhoz)

Húzza fel a tartály fedelét,
töltse be a vizet, 

csúsztassa a tartályfedél rögzítőszalagot a burkolatba, 
és zárja le szorosan a tartály fedelét.

A tartály feltöltéséhez
 kiöntőnyílással rendelkező

edényt használjon. 

1 betöltés = max. 160 ml víz

vagy

FIGYELEM – anyagi károk

Soha ne töltsön a tartályba 160 ml-•
nél több vizet! A tartályba kizárólag
csapvíz vagy desztillált víz tölthető.
Különösen nagy vízkőtartalmú víz
esetén, ezek 50-50 %-os keverékét
ajánljuk. 

FIGYELEM – anyagi károk

A padló sérülésének elkerülése•
érdekében ne használja a felmosót
a hosszú  tisztítópárna nélkül.

3 4
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Szállításkor az akkumulátor csomag•
nincs teljesen feltöltve. Az akkumu-
látor csomag maximális töltési kapa-
citásának elérése érdekében az első
használat előtt teljesen töltse fel.

Töltés közben a készülék legyen•
kikapcsolva.

Ha az összes töltésjelző kontroll-•
lámpa kialudt, és már csak a legalsó
kontroll-lámpa villog lassan, akkor 
fel kell  tölteni az akkumulátor cso-
magot.

Töltés közben a töltöttségi szint jelző•
kontroll-lámpái villognak. Minél több
kontroll-lámpa világít folyamatosan,
annál előrébb tart a töltési folyamat.
Amint az összes töltésjelző kontroll-
lámpa folyamatosan világít, az akku-
mulátor csomag teljesen fel van
töltve.

A töltési idő max. kb. 3,5 óra.•
A készülék üzemideje teljesen feltöl-
tött akkumulátorral kb. 40 perc.

A készülék töltés közben felmeleg-•
szik. Ez normális jelenség és nem
jelent hibát.

Ha az akkumulátor csomagteljesen•
lemerült, és a készülék automati-
kusan kikapcsolt, hagyja azt kb. 
30 percig pihenni, mielőtt újra
 feltöltené, így hosszabb lesz az
 akkumulátor csomag élettartama. 

Akkor is töltse fel rendszeresen •
az akkumulátoros porszívót (kb.
3 havonta), ha nem használja, így
megőrzi az akkumulátor kapacitását.

Húzza le az aljzat fedelét 
dugja be a csatlakozódugót 

az aljzatba, és csatlakoztassa 
a hálózati adaptert 

a csatlakozóaljzathoz.

Feltöltés után:
húzza ki a hálózati adaptert 

a csatlakozóaljzatból,
húzza ki a csatlakozódugót 

a készülék aljzatából, 
zárja le az aljzatot a fedéllel.

5
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Használat

Bizonyosodjon meg arról, hogy ...m

... a víztartály elegendően fel van-e 
töltve. 

… az akkumulátor csomag fel van-e
töltve.

… van-e tisztítópárna a törlőtalpon.

A felmosóval használata előttm

 porszívózza fel a padlót, hogy
 eltávolítsa a hajszálakat és a
nagyobb szennyeződéseket.

FIGYELEM – anyagi károk

Soha ne töltsön a tartályba •
160 ml-nél több vizet! 

A vízszivattyú sérülésének elkerü-•
lése érdekében 
... mindig csak röviden nyomja meg 
a spriccelő gombot.
... soha ne nyomja meg a spriccelő
gombot, ha nincs víz a tartályban.
Rendszeresen ellenőrizze a tar-
tályban lévő víz mennyiségét.

Soha ne használja a felmosót tisztí-•
tópárnák nélkül vagy elhasználó-
dott tisztítópárnákkal. Ellenkező
esetben a kezelt felület megrongá-
lódhat vagy megkarcolódhat. 

Helyezze lábát a törlőtalpra, majd1.
húzza a nyelet magához, hogy azt
ferde helyzetbe hozza.
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Nyomja meg a be-/kikapcsoló2.
gombot 
1-szer a tisztítópárnák mérsékelt, 
2-szer a gyors forgatási sebessé-

géhez,
3-szor a kikapcsoláshoz.

     A lámpák a spriccelőfej oldalán
 világítanak, ha a készülék be van
kapcsolva.

Ön szárazon vagy nedvesen is
takaríthatja a padlót.

Nyomja meg a spriccelőgombotm

egyszer, vagy akár többször is
röviden a padló benedvesítéséhez.

Vezesse a törlőtalpat a padlón3.
lassú, egyenletes mozgással. 
A kemény tisztítópárnákkal ne
időzzön túl sokáig egy helyen.

Ha újra függőleges helyzetbem

akarja állítani a felmosót, helyezze
lábát a törlőtalpra, majd nyomja
előre a nyelet.
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Tisztítás

Ürítse ki a tartályt, ezzel elkerül-1.
hető a vízkövesedés.

Öblítse ki a tartályt friss csapvízzel,2.
majd ismét teljesen ürítse ki.

Törölje tisztára a készülék felületétm

és a tartozékokat egy nedves, puha
kendővel, majd törölje szárazra.

A puha tisztítópárnákat csak kézzelm

szabad kimosni. 

VESZÉLY – életveszély
 áramütés következtében

Ne merítse a készüléket és a•
 hálózati adaptert vízbe vagy más
folyadékba, különben áramütés
veszélye áll fenn. Ne fogja meg a
hálózati adaptert nedves kézzel.

A készülék tisztítása előtt húzza ki•
a hálózati adaptert a csatlakozóalj-
zatból, és kapcsolja ki a készüléket.

FIGYELEM – anyagi károk

A termék tisztításához ne használjon•
maró vegyszert, illetve agresszív
vagy súroló hatású tisztítószert.

Ne töltsön vízkőmentesítő szereket,•
alkoholt, illatanyagokat vagy más
olyan folyadékokat a tartályba,
amelyek ebben az útmutatóban
 nincsenek engedélyezve.

A kemény tisztítópárnákról távo-m

lítsa el a szöszöket és a hajszálakat.
Öblítse ki őket folyó víz alatt. 

Hagyja a tisztítópárnákat teljesenm

megszáradni, mielőtt újra használ -
ná azokat.
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Akkumulátor csomag kivétele / cseréje

Kapcsolja ki a készüléket, és húzza1.
ki a hálózati adaptert a csatlakozó-
aljzatból. 

Csavarja ki az akkumulátortartó2.
fedelének csavarját, majd vegye le
a fedelet.

Vegye ki óvatosan az akkumulátor3.
csomagot.

VESZÉLY – életveszély
 áramütés következtében

Húzza ki a hálózati adaptert a•
 csatlakozóaljzatból, mielőtt kiveszi
az akkumulátor csomagot. Mindig 
a hálózati adaptert húzza, ne a
csatlakozókábelt.

Nyomja be az akkumulátor csomag4.
csatlakozójának tetején a bepatta -
nó fület úgy, hogy az alul leváljon,
majd húzza ki a dugót. 

Dugja be az új akkumulátor csomag5.
dugóját az akkumulátortartóban
található kábel aljzatába. Ha új
akkumulátor csomagra van szük-
sége forduljon a kereskedőhöz.

Helyezze be az új akkumulátor6.
 csomagot a tartóba.

Helyezze vissza az akkumulátor-7.
tartó fedelét.

Zárja le a csavarral. Csak kézzel8.
szorítsa meg a csavart, amennyire
lehetséges.
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Üzemzavar / Hibaelhárítás

A készülék nem működik.• Kapcsolja be a készüléket.m

Töltse fel az akkumulátort.m

Az egy töltéssel elérhető üzemidő•
egyre csökken.

Az akkumulátor csomagot ki kell
 cserélni. Ha új akkumulátor csomagra
van szüksé ge forduljon a kereskedőhöz.

Már csak a legalsó töltésjelző•
 kontroll-lámpa világít.

Töltse fel az akkumulátor csomagot.m

A töltésjelző kontroll-lámpák•
működés közben villognak.

A készülék túlterhelt. 

Kapcsolja ki, és ellenőrizze, hogy am

tisztítópárnák alatt nem blokkolja-e
valami a forgatótárcsákat. Távolítsa
el a tárgyat, majd kapcsolja be újra 
a készüléket.

Az akkumulátor csomag túlhevült. 

Kapcsolja ki és hagyja 30 percigm

lehűlni a készüléket, mielőtt ismét
bekapcsolja.
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Műszaki adatok

Modell: 607 170

Hálózati adapter: bemenet: 100-240 V ~ 50-60 Hz 

kimenet: 17,5 V 0,65 A 

Akkumulátorok: 2000 mAh lítiumion akkumulátor csomag

Töltési idő: kb. 3,5 óra
Üzemidő: kb. 45 perc

Érintésvédelmi osztály : II  

Teljesítmény: kis sebesség:      30 watt 
nagy sebesség:  45 watt

Tartály űrtartalma: 160 ml

Környezeti hőmérséklet: +10 és +40 °C között

Made exclusively for: Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany
www.tchibo.hu

Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy a termékfejlesztés során műszaki 
és optikai változtatásokat hajtsunk végre az árucikken.

+ –
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Hulladékkezelés

A termék, a csomagolás és a mellékelt
akkumulátor csomag értékes, újrahasz-
nosítható anyagokból készült. Az újra-
hasznosítása csökkenti a hulladék
mennyiségét és kíméli a környezetet.

A csomagolóanyagok eltávolításakor
ügyeljen a szelektív hulladékgyűjtésre.
Papír, karton és könnyű csomagoló-
anyagok eltávolításához használja a
helyi gyűjtőhelyeket.

Ezzel a jellel ellátott készü-
lékek nem kerülhetnek a
 háztartási hulladékba!

Önt törvény kötelezi arra, hogy régi,
nem használatos készülékét a ház -
tartási hulladéktól különválasztva,
 hulladékgyűjtőben helyezze el. Régi
 készülékeket díjmentesen átvevő gyűj-
tőhelyekkel kapcsolatban az illetékes
települési vagy városi hivataltól kaphat
felvilágosítást.

Az elem és az akkumulátor
nem háztartási hulladék!

Önt törvény kötelezi arra, hogy az
elhasználódott elemeket és akkumulá-
torokat az illetékes települési, illetve
városi hivatalok gyűjtőhelyein vagy 
a forgalmazó szakkereskedésekben
adja le.

Szerelje ki az akkumulátor csomagot
az „Akkumulátor csomag kivétele /
cseréje” fejezetben leírtak szerint,
majd a készüléktől különválasztva
ártalmatlanítsa.



A Tchibo Budapest Kft. (további ak ban:
Forgalma zó) garanciát vállal a termék
kifogásta lan minőségéért.

Jótállási feltételek:
A Forgalmazó – az egyes tartós fogyasz -
tási cikke kre vonatko zó kötelező jótál-
lásról szóló 151/2003 (IX. 22.) Kormány -
rende let alapján – fogyasztói szerződés
keretében általa értékesített, jelen
 jótállási jegyen feltüntetett, új tartós
fogyasztási cikkre 3 éves idő tar tam ra
kötelező jótállást vállal. A kötelező
jótállás 3 éves időtartama a fogyasztási
cikk fogyasztó részé re történő átadá-
sával, vagy ha az üzembe helyezést a
Forgalmazó, illetve megbízottja végzi, 
az üzembe helyezése napjával kezdő dik.
A kötelező jótállás Magyar or szág közi-
gazgatási  területén érvényes.

A jótállási igény a jótállási jeggyel
érvénye síthető (151/2003. (IX.22.)
 Kormányrendelet 4. §. (1)).

A jótállási jogokat a fogyasztási cikk
tulajdonosa érvényesíthe ti,  feltéve, 
hogy fogyasztó nak minő sül. (A 2013. évi
V. tv. (Ptk.) 8:1. § 3. pontja értelmé ben
fo gyasz tó: a szakmája, önálló fog lal ko -
zása vagy üzleti tevékeny sége kö rén
kívül eljáró ter mé sze tes személy.)

A 19/2014. (IV.29.) NGM rendelet 3. §-a
értelmében, szavatos sá gi igé nye érvé -
nyesítésekor a szerződés megkötését
a fo gyasztónak kell bizonyítania. 
A szer ződés megkötését bizo nyí tott nak
kell tekinteni, ha az ellenérték megfize-
tését igazoló bizonylatot - az általános
for gal mi adóról szóló törvény alap ján
kibocsátott számlát vagy nyugtát - 
a fogyasz tó bemutatja. 

A Forgalmazó kéri a Tisztelt Vásárlókat,
hogy a jótállási igények zökkenő men tes
érvényesítése érdekében az ellenérték
megfizetését igazoló bizonylatot feltét-
lenül őrizzék meg!

A Forgalmazó kéri továbbá a Vásár-
lókat, hogy a készü lék használatba
vétele előtt figyelmesen olvassák vé -
gig a használati (kezelési) útmuta tót.

A Fogyasztó jótálláson és szavatosságon
alapuló jogai: a Polgári  Törvény könyvről
szóló 2013. évi V. tv.; az egyes tartós
fogyasztási  cikkekre vonatkozó kötelező
jótállásról szóló 151/2003. (IX. 22.) Kor-
mányrendelet; valamint a fogyasztó és
vállalkozás közötti szerződés keretében
eladott dolgokra vo nat kozó szavatossá -
gi és jótállási igények intézésének eljá-
rási  szabályairól szóló 19/2014. (IV. 29.)
NGM rende let  szabályozza.

A jelen jótállási jegybe foglalt kötelező
jótállás a Fogyasztók törvény ből eredő
szavatossági és egyéb jogait nem érinti.

A Ptk. 6:159. §-a alapján a jogosult kija-
vítást vagy kicserélést igényel het, kivé -
ve, ha a választott kellékszavatossági
jog  teljesítése lehetet len, vagy ha az a
kötelezettnek – másik kellékszava tossági
igény  teljesítésével összehasonlítva -
 aránytalan többletköltséget ered mé -
nyezne, figyelembe véve a szolgáltatás
 hibátlan állapotban képviselt értékét, 
a szerző désszegés súlyát és a kellék -
szavatossági jog teljesítésével a jogo-
sultnak okozott érdeksérelmet; vagy az
ellen szolgál ta tás arányos leszál lítását
igényelheti, a hibát a kötelezett költsé-
gére maga kijavíthatja vagy mással kija-
víttathatja, vagy a szerző déstől elállhat,

Garanciális feltételek
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ha a kötelezett a kijavítást vagy a kicse-
rélést nem vállalta, e kötelezettségének
- a dolog tulaj donságaira és a jogosult
által elvárható rendeltetésére figyelem -
mel meg felelő határidőn belül, a jogo-
sult érdekeit kímélve - nem tud eleget
tenni, vagy ha a jogosultnak a kijavítás -
hoz vagy kicseréléshez fűződő érdeke
megszűnt. Jelentéktelen hiba miatt
 elállásnak nincs helye.

A 151/2003 (IX.22.) Kormányrendelet
7. §-a szerint, ha a fo gyasztó a fogyasz-
tási cikk meghibásodása miatt a vásár -
lástól (üzembe helyezéstől) számított
három munkanapon belül érvé nyesít
csere igényt, a vállalkozás nem hivatkoz -
hat a Polgári Törvénykönyvről szóló
2013. évi V. törvény 6:159. § (2) bekez -
dés a) pontja értelmében aránytalan
többlet költség re, hanem köteles a
 fogyasztási cikket kicserél ni, felté ve,
hogy a meghibásodás a rendelteséssze -
rű  használatot akadályoz za.

A fogyasztónak a jótálláson alapuló igé -
nye érvé nyesítésé vel kapcsolatos nyilat-
kozatát a forgalmazóhoz kell intéznie.

A nem rendeltetésszerű használat elke -
rülése érdekében a termékhez haszná-
lati (kezelési) útmutatót mellékelünk.
Kérjük, hogy az abban foglaltakat, saját
érdeké ben tartsa be, mert a használati
útmutatótól eltérő használat, keze lés
folytán bekövetkezett hiba esetén a
 készülékért jótállást nem vállalunk. 
Nem vonatkozik a jótállás a kopásnak
kitett részekre, a vízkő okozta károkra 
és a felhasználás ra kerülő anyagokra
sem. A kötelező jótállás meg szűné sét
eredményezi a szak sze rűt len szere lés
és üzembe helye zés, a jótállási időn
belül törté nő  illeték telen beavatko zás.

A jelen jótállás nem korlátozza a tör-
vényben előírt szavatossági jogokat.
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Jótállási jegy

Kérjük, a jótállási jegyet nyomtatott betűkkel töltse ki!

Cikkszám: 607 170 

Termék megnevezése

Gyártó:

Tchibo GmbH
Überseering 18
22297 Hamburg

NÉMETORSZÁG

Importőr:

Tchibo GmbH
Überseering 18
 22297 Hamburg

NÉMETORSZÁG

Forgalmazó:

Tchibo Budapest Kft.
2040 Budaörs
Neumann János u. 1.

MAGYARORSZÁG

Jótállás kezdete

Ha a várakozással ellentétben mégis
valamilyen meghibásodás lépne fel,
akkor kérjük, hogy először forduljon
ügyfélszolgálatunkhoz. Kollégáink
örömmel állnak rendelkezésére, és
meg beszélik Önnel a további lépéseket.

Ha a terméket be kell küldeni
javításra, akkor kérjük, adja meg 
a  következő adatokat:

     • a címét,
     • egy telefonszámot (napközben)

és/vagy egy e-mail címet,
     • a vásárlás dátumát és
     • egy lehetőleg pontos hibaleírást.

A termékkel együtt küldje el a vásár-
lást igazoló  bizonylat és a jótállási
jegy másolatát. Gondosan  csomagolja
be a  terméket, nehogy a szállítás során
 megsérüljön, és az ügyfélszolgálatunk -
kal megbeszélt módon, a terméket el
fogják hozni Öntől. Csak így biztosít-
hatjuk a gyors javítást és visszaküldést.

A készüléket személyesen is leadhatja
bármely Tchibo üzletben.
Jótálláson kívül eső eljárás esetén
kérjük, tudassa velünk, hogy:
     • szeretne-e árajánlatot a javítás

költségéről, vagy 
     • javítás nélkül küldjük-e vissza a

terméket (a csomagküldés díja 
Önt terheli), vagy

     • ártalmatlanítsuk-e a terméket
(díjmentesen).

Ha kérdése lenne a termékkel vagy 
a szerviz lebonyolításával kapcso-
latban, akkor forduljon  bizalommal
ügyfélszolgálatunkhoz. Kérjük tartsa
 készenlétben a termék cikkszámát.

Ügyfélszolgálat

06-80-021-375
(ingyenesen hívható) 

Hétfő – péntek: 8:00 – 20:00
Szombat: 08:00 – 16:00
E-mail: ugyfelszolgalat@tchibo.hu

Szerviz és javítás
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